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Литва: ухвалення технічного 

регламенту щодо хліба та 

хлібобулочних виробів 

У першій половині липня 2014 року Литовська Республіка 
оприлюднила повідомлення про розробку Технічного 
регламенту щодо технічних характеристик, 
виробництва та презентації (реклами) хліба та 
хлібобулочних виробів. Метою документу є визначення 
різних видів хліба та хлібобулочних виробів, встановлення 
переліку видів сировини, що має використовуватись у 
виробництві цієї продукції, а також, загальних 
технологічних вимог, показників якості та безпеки 
товарів цієї категорії. Ухвалення документу та набуття 
його чинності очікується 13 грудня 2014 року.  

8 липня 2014 року Литовська Республіка проінформувала СОТ 
про розробку Технічного регламенту щодо характеристик, 
виробництва та презентації хліба та хлібобулочних виробів.i   

Відповідно до документу передбачається: 

 визначення та класифікація різних видів хліба й 
хлібобулочних виробів; 

 встановлення переліку видів сировини, що може 
використовуватись у виробництві цієї продукції; 

 визначення загальних технологічних вимог, показників 
якості й безпеки готової продукції; 

 встановлення вимог щодо маркування, імпорту, а також 
маркетингових вимог. 

Сфера дії документу поширюється на: хліб, випічку, тістечка, 
печиво та інші хлібобулочні вироби (з вмістом або без вмісту 
какао); вафельні пластини; порожні капсули, що 
використовуються у фармацевтиці; вафельні облатки; рисовий 
папір та аналогічні продукти.  

Водночас, зі сфери дії проекту виключаються хліб і 
хлібобулочні вироби, вироблені за допомогою спеціальної 
технології термообробки -  методу екструзії. 
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Цей бюлетень підготовлено в рамках 
проекту «Торговельна політика і 
практика в Україні». Мета проекту - 
зміцнення спроможності України 
виконувати свої зобов’язання щодо 
членства у Світовій Організації Торгівлі. 

Бюлетень містить інформацію, що 
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Проект реалізує Інститут економічних 
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відображають погляди Уряду Швеції. 
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В даний час в Литві виробництво хліба і хлібобулочних 
виробів здійснюється відповідно до технічних стандартів 
Литовської Республіки або корпоративних стандартів. Ці 
стандарти не завжди відповідають законодавству ЄС. Тому, 
показники якості та безпеки хліба й хлібобулочних виробів 
постійно змінюються, що має негативний вплив на 
споживачів.  

Ухвалення документу та набуття його чинності очікується 13 
грудня 2014 року. Кінцевий термін подачі коментарів - 6 
вересня 2014 року. 

За даними Міжнародного торговельного центру у 2011-2013 
роках експорт хліба та хлібобулочних виробів з України до 
Литовської Республіки складав, в середньому, 1,5 млн дол. 
США.  

Росія: тимчасова заборона на 

ввезення деяких продуктів  

В першій половині серпня 2014 року Російська Федерація 
оприлюднила повідомлення про тимчасову заборону на 
ввезення з України деяких категорій підкарантинної 
продукції. Зокрема, з 28 липня 2014 року введено 
тимчасову заборону на імпорт до РФ молока та молочної 
продукції, а також, на ввезення підкарантинної продукції з 
України в ручній поклажі та багажі. Крім того, з 1 серпня 
2014 року введено тимчасову заборону на імпорт до РФ 
соєвих бобів та шроту, соняшнику, кукурудзяної крупи. 

5 серпня 2014 року Російська Федерація оприлюднила три 
нотифікації щодо тимчасової заборони на ввезення з України 
до РФ деяких категорій підкарантинної продукції.ii   

Приводом для цього стали відповідні листи Федеральної 
служби з ветеринарного і фітосанітарного нагляду РФ (№ ФС-
АС-3/13487 від 24 липня 2014 року, № ФС-АС-8/13565 від 25 
липня 2014 року та № ФС-АС-3/14065 від 31 липня 2014 року), 
в яких наголошувалось на порушенні Україною міжнародних і 
російських фітосанітарних вимог до продукції. 

Відповідно до зазначених документів, введено тимчасову 
заборону на ввезення з України на територію РФ таких 
категорій товарів: 

 молока та молочної продукції (з 28 липня 2014 року); 

 соєвих бобів, соєвого шроту, соняшнику, кукурудзяної 
крупи (з 1 серпня 2014 року);  

 підкарантинної продукції в ручній поклажі або багажі 
пасажирів з України (з 28 липня 2014 року).  
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Окремо зазначимо, що соєві боби та шрот, соняшник, 
кукурудзяну крупу, в разі, якщо вони відвантажені до 1 серпня 
2014 року, дозволено ввозити на територію Російської 
Федерації за результатами карантинного фітосанітарного 
контролю.  

До переліку підкарантинної продукції, що підлягає 
карантинному фітосанітарному контролю (нагляду)  на 
митному кордоні РФ належать квіти та деякі види дерев, овочі 
та фрукти, горіхи, кава та чай, продукція борошномельно-
круп'яної промисловості, насіння, добрива, деревина та 
вироби з неї, матеріали рослинного та тваринного 
походження, шкури, льон, бавовна тощо. 

Офіційно заявленою метою зазначених рішень з боку РФ  є 
підвищення рівня безпеки харчових продуктів, захист рослин 
та захист території від шкідників.  

За даними Міжнародного торговельного центру у 2011-2013 
роках експорт молока та молочної продукції з України до РФ 
становив, в середньому, 382 млн дол. США; соєвих бобів, 
соєвого шроту, соняшнику та кукурудзяної крупи - в 
середньому, 50 млн дол. США. Разом, це близько 2,2% від 
загального експорту вітчизняної продукції до цієї країни та 
71% від загального експорту цих категорій товарів з України 
до інших країн світу. Найбільша частка у товарній структурі 
зазначених товарів припадає на сир та сирну продукцію 
(близько 88%).  

Обсяг підкарантинної продукції в ручній поклажі або багажі 
пасажирів з України офіційною статистикою не обраховується. 

Українська сторона повідомила, що по кожному з випадків 
буде проведено розслідування й про результати буде 
поінформовано Россільгоспнагляд. Також, був надісланий 
запит до російської сторони про надання детальної  
інформації щодо фітосанітарних вимог Російської Федерації 
до рослинної продукції, яка  ввозиться у багажу та ручній 
поклажі осіб. Крім того, було наголошено на необхідності 
надання висновків лабораторної експертизи, відповідних 
актів затримок, актів повернення та знищення продукції, яка 
надходила до РФ в ручній поклажі та у вантажах з 
порушенням фітосанітарних вимог імпортера. До 
теперішнього часу Россільгоспнагляд не надав необхідні для 
перемовин документи, які б могли підтвердити факти 
порушення українською стороною законодавства РФ у сфері 
карантину рослин. Натомість на сайті Россільгоспнагляду 
розміщено інформацію про відмову Держветфітослужби від 
участі у переговорах, що не відповідає дійсності. 

Щодо  заборони на ввезення кукурудзяної крупи, прес-служба 
Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України 
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повідомила, що Россільгоспнагляд надав недостовірну 
інформацію про площу розповсюдження шкідника кукурудзи 
в Україні, перебільшивши її більш ніж удвічі, з метою 
визначення причин для заборони поставок вітчизняної 
продукції.  

Канада: визнання іноземних систем 

продовольчої безпеки  

У першій половині серпня 2014 року Канада повідомила СОТ 
про розробку проекту законодавчого акту щодо визнання 
іноземних систем продовольчої безпеки. Проект 
розроблено Канадським агентством  контролю  якості 
продуктів  харчування  (CFIA) в рамках запровадження 
нової законодавчої бази щодо федеральної продовольчої 
інспекції. Ухвалення документу очікується восени-взимку 
2014-2015 років, набуття його чинності – у червні 2015 
року. 

5 серпня 2014 року Канада оприлюднила повідомлення про 
розробку регуляторного акту «Визнання іноземних систем 
продовольчої безпеки: проект рамкового законодавства».iii  

Документ відображає загальний підхід Канадського агентства  
контролю  якості продуктів  харчування  (CFIA) до процедури 
визнання іноземних систем продовольчої безпеки й 
розроблений в рамках запровадження нової законодавчої 
бази Канади щодо федеральної продовольчої інспекції. У 
проекті визначені переваги та керівні принципи 
запропонованої системи, а також, описана процедура для її 
запровадження.  

Ключовою рисою проекту є визнання того, що системи 
контролю безпеки харчових продуктів двох країн (наприклад 
Канади та України) можуть досягти порівняно однакових 
результатів у забезпеченні охорони здоров'я їхніх громадян за 
допомогою ухвалення комплексного рамкового 
законодавства, запровадження відповідних програм, а також , 
завдяки проведенню регулярного моніторингу їх виконання. 
Цей підхід може бути використаний CFIA в його діяльності з 
управління ризиками при імпорті продуктів харчування до 
Канади.  

Передбачається, що передумовою для ввезення на територію 
Канади м‘ясної продукції, як і раніше, залишатиметься 
офіційне визнання Канадою системи контролю якості цих 
товарів, яка функціонує у країні-експортері (на основі чинної 
процедури оцінки).  

Зокрема, відповідно до Закону щодо контролю якості м'яса 
імпорт м'ясних продуктів до Канади дозволений лише з країн, 
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де функціонує визнана Канадою система контролю якості 
продукту (визнання має відбутися до моменту поставки такої 
продукції на територію Канади). Імпорт інших товарів до 
Канади, зокрема, молюсків, також може здійснюватись за 
аналогічною схемою.iv  

Визнання іноземних систем продовольчої безпеки буде 
запроваджено для наступних країн: 

 країн, що експортують продукцію до Канади та мають 
ефективні внутрішні системи контролю продовольчої 
безпеки (що включають окремі інститути з офіційними 
повноваженнями з контролю за імпортом та експортом); 

 країн, що постачають продукцію до Канади, у яких 
вітчизняна система контролю продовольчої безпеки 
знаходиться на стадії розробки, проте вже створено 
систему контролю експорту товарів з врахуванням 
специфіки продуктів харчування, а також необхідну 
інфраструктуру та елементи контролю, які забезпечують 
виконання вимог Канади щодо якості цих продуктів. 

За даними Міжнародного торговельного центру у 2011-2013 
роках експорт продуктів харчування з України до Канади 
становив, в середньому, 4,3 млн дол. США. Протягом 
зазначеного періоду частка вказаної продукції у загальному 
експорті вітчизняної продукції до цієї країни зросла втричі – з 
2,1% у 20 11 році до 6,1% у 2013 році.  

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
i
 Відповідно до нотифікації Литовської Республіки G/TBT/N/LTU/24 від 8 

липня 2014 року 
ii
 Відповідно до нотифікації РФ G/SPS/N/RUS/68, G/SPS/N/RUS/70 та 

G/SPS/N/RUS/71 від 5 серпня 2014 року 
iii
 Відповідно до нотифікації Канади G/SPS/N/CAN/845 від 5 серпня 2014 

року  
iv
 З повним текстом документу можна ознайомитись за адресою: 

http://www.inspection.gc.ca/about-the- cfia/accountability/consultations/ 
foreign-food-safety-systems-recognition/proposed framework/eng/ 
1400593024679/1400593048394 

  
 
 
 
 
До відома: 
Коментарі  з приводу нотифікації 
можуть подаватись протягом 60 
днів з дати її оприлюднення. 
Коментарі можна надсилати  до 
Міністерства економічного 
розвитку і торгівлі (див. нижче 
контактну інформацію) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Відділ обробки запитів і нотифікацій 
та інформаційного забезпечення 
Департаменту співробітництва з СОТ 
та з питань торговельного захисту 
Міністерства економічного розвитку 
і торгівлі України 
тел.:            + 38 044 521-13-50 
тел./факс: + 38 044 596-68-39  
E-mail: ep@me.gov.ua 
 
 
Інститут економічних досліджень та 
політичних консультацій 
тел.:     + 38 044 278-63-42 
              +38 044 278-63-60 
факс:  + 38 044 278-63-36 
Контактна особа: Анна Опанасенко  
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